

【お詫びと訂正】脳 TEC 漢文において、誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

P21 例文㉕

誤：可の読み仮名「ベシ」
⇒正：可の読み仮名「べし」

P30 ⑥

誤：得の「一点」
⇒正：「一レ点」

P96④と P211④

誤：「令」の送り仮名「ムルニ」
⇒正：「ムレバ」

P95⑥と P212⑥の「以」の送り仮名の「テ」が抜けている

P156 と P219⑩

誤：「敦与」の送り仮名が「レ」
⇒正：「レゾ」

P173 と P223②の書き下し文

誤：文末「非ざるのみ」
⇒正：「非ざるなり」

P190 と P227 の⑨

誤：「也」の「一点」が不要